
D.R. DO TRABALHO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL
Rectificação n.º 113/2008 de 30 de Outubro de 2008

É rectificado o despacho publicado com o n.º 745/2008 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 154 de 14 de Agosto de 2008, onde se lê:

“...duas passagens de ida e volta Ponta Delgada-Lisboa-Ponta Delgada”, deverá ler-se:

“...duas passagens ida e volta Ponta Delgada-Faro-Ponta Delgada”.

21 de Outubro de 2008. - O Director Regional do Trabalho e Qualificação Profissional, *Rui Jorge da Silva Leite de Bettencourt*.